THE COLLECTOR AUCTION
6:00pm - 28th November 2019

Viewing: Wed. 10am - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22 Fax: 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.

NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, Cheque, Money Order or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
22% buyer premium + GST applies
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 1930's auto trolley with cabinet raised off base and hinged leadlight door.

2 2 x Edwardian style pine bedside tables

3 Large vintage oak and pine mantle frame with classical columns to sides

4 2 x Large Modern Oil Paintings incl. ¢.2008 TREVOR FLETT 'One Darling' Oil on Canvas signed & titled lowers left,
centre & right, further details verso 101x91cm

5 2 piece AIWA items inc, Digital Synthesizer and a cassette recorder.

6 Vintage CESSNA PILOT CENTRE flight computer with case

7 Box lot incl. Vintage diamante brooches, necklace, beaded, braided dress trim etc.

8 Group Lot Incl Men's Leatherman Tool in original Leather case and Black Swiss Swatch Watch

9 Vintage red plastic wallet from New York Worlds Fair 1964-64"

10 2 x Sterling silver items - hand mirror B/Ham 1912, gents Hair brush B/Ham 1917

11 Group lot incl 1930's PLYMOUTH Car Badge with enamel detail and Players Navy Cut Cigarette packets , Aeroplanes
of today cards

12 Small lot vintage skeleton keys.

13 Box lot jewellery incl. Silver, chains, ingot, crystal rosary, bangles, pendant etc

14 Small Group Lot Ladies Vintage ¢.1950s Crocodile hide evening bags and clutch - inc Hollywood Handbag made in
NSW

15 Group Lot Vintage 1980's Unused Victorian Car Registration labels

16 Box lot vintage costume jewellery etc. incl. 1920s large yellow bead necklace (needs stringing), part enamel spider &
web buckles, pair gilt eagle brooches, butterfly, pawa brooches earrings, small Limoges hand mirror, etc/.

17 Group lot vintage and modern clothing - inc. boxed as new Dress shirts with dickies and separate collars, leather
jacket, belt and box of buttons etc..

18 2 x Pieces Oriental Clothing - Happy Coat/ Gown w/ woodblock like printed landscape design & Black Traditional shirt
w/ Embroidered gilded Dragon

19 Group lot of Clothing incl. Letterman Black Jacket with Rock and Roll detail to back, Men's Black Dancing Shoes,
Ladies Faux Fur Mid Length Coat & Men's Shirts etc

20 2 pcs clothing - inc. early 1900's quilted robe and VADIM Civil Wear letterman jacket.

21 Vintage silk KIMONO red and black with floral design

22 Group lot heavy weight AFL bomber / letterman jackets. Carlton, North Melbourne and Essendon

23 Black Velvet long CAPE - Lined - Diamante clasp at collar arm openings.

24 3 box lot CD's - mostly Americana / Alt. Country - inc. Hal Kechum, Tim McGraw, Mike Reid etc...

25 2 box lot 45rpm vinyl records - Artists inc. Supertramp, Talking Heads, Bananarama etc..

26 Small vintage group lot Cricket and 1956 Melbourne Olympic ephemera - Inc. magazines, newspaper front pages,
tourist brochures

27 Small box vintage EPNS cutlery - inc. large "Duracut” wooden handled knife etc..

28 Hand built large wooden Christmas Nativity Stable - painted green with light.

29 STAR WARS Group Lot MIB - Episode 1, incl Action Fleet - Republic Cruiser, Armoured Scout Tank, The Phantom
Menace HC Book etc

30 Group Lot incl. Ice-cream maker, Vintage bottles & Tins, Metal Art Rooster, Books incl Song of the Pen - Banjo
Patterson

30.1 | Large box lot vintage RAM and GOLDMINE music magazines
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31 Group lot incl. Indonesian Carvings, Beaded Bag, 2 x Faux tortoise shell Brushes, etc

32 Box of Board Games & V B Cricket Figures incl. Tank Battle, Jackpot, Quicksand etc

33 2 box lot vinyl LP records - inc. Glenn Campbell, Chet Atkins etc..

34 Group Lot incl Kitsch Framed Shell Lyrebird, Typewriter case of small soft toys , some knitted, 1 x Box Xmas
Decorations - Large plush Dog.

35 2 box lot music magazines from mid 90's inc. Goldmine and Billboard

36 Box lot incl. EPNS, Serving dishes, napkin rings, spoons and vintage tins etc.

37 3 boxes Coca Cola memorabilia - inc. many overseas and commemorative cans etc..

38 3 x boxes assorted costume jewellery incl. Necklaces, bracelets, bangles, earrings, pendants etc

39 3 box lot vinyl LPs - mostly Americana / Alt. Country - inc. Rodney Crowell, Morris Albert, John Anderson etc..

40 Group Lot incl. Native American Style Wall Hanging, Pair of Horns, Indonesian Carving , Spear etc

41 2 x Boxes Kitchenalia incl. Vintage Universal and Harper Bench Clamp Mincers, Folding Grater, Whisks, Bowls and
White dinner setting.

42 Box Lot incl. Pottery, Metal etching, Resin Figures and British Royalty Books

43 Box lot HC reference books mainly concerned with war - inc. "The German Navy 1939-1945", "Fighting Ships of
WWII", "The North African War" etc..

44 Group lot vintage Audio Visual gear - inc. Cast metal WEIMAR 3 Projector, HITACHI and SONY reel to reel player /
recorders etc...

45 2 x boxes vintage 1960's comics - TREASURE "Early Steps to Looking and Learning"

46 Box VINYL, LP's 45's Records incl. Band on the Run, Robert Palmer etc and Genesis poster

47 Box lot kids books and sea shells - Barbie, Disney, Picture books etc..

48 Small basket filled with STAR WARS action figures, and new key rings and computer mouse and yoyo.

49 WARHAMMER 40,000 Gaming Figures - 3 x Boxed incl. Battle for Macgragge and Heaps of Loose figures some hand
painted

50 3 x Boxes incl Soft Toys, Group Unframed Oil on Canvas, Pottery, Glass, Toys etc

51 2 x Boxes Porcelain DOLLS - Assorted designs some with stands

52 Small lot STAR WARS items - inc. boxed key rings, card games, pens, NINTENDO Game Boy game etc..

53 Suitcase with 1990's CARTERS Price Guides to Antiques in Australia HC

54 3 x Framed Pictures incl Large Mark Brown Australian Landscape oil painting

55 Vintage Unisex PEUGEOT Folding Bike original condition

56 Small mixed lot - inc. Vintage timber pedestal, Mid Century lamp shade, framed and unframed prints and water colour
etc..

57 Small lot TOYS - inc. LEGO STAR WARS Storm trooper alarm clock, boxed BANDAI "BEETLEBORGS" weapons etc..

58 STAR WARS - Group Packaged merchandise incl. PLAYDOH, folders, books inc. Attack of the Clones, The Phantom
Menace, Star Wars Press out and Build etc

59 Group lot metal card filing drawers and foot ashtrays.

60 Large group lot STAR WARS ephemera - inc. Lunchboxes, Tins, Stationery items and assorted packaging etc..

61 2 boxes mixed items and fire screen - inc. vintage hand tools, vintage metal door handles, VIZ book,

62 Group lot - vintage Boudoir chairs, chandeliers, vintage desk chair, Vintage timber side table etc..

63 Group Lot incl Vintage Timber Expanding Sewing Box & Contents, Dressmaking Shears, Tins in Vintage Buttons - Vin.
Metal Lamp Base etc

64 Box lot HC Aircraft related reference books - inc. High Corridors QANTAS 1954-1970, The Lockheed Constellation
etc..

65 Box lot battery operated novelty singing fish plaques inc. JAWS etc..

66 Box lot STAR WARS items - inc. masks both latex and plastic, battery operated Lightsabers and laser pistol etc..

67 2 x vintage velvet wall hangings.

68 Metal jerry can and box Bakelite phone parts

69 Mixed group lot - inc. tool bag, tub of LEGO Quattro, James Bond boxed model car Citroen 2CV etc..

70 2 box lot vinyl record singles - inc. Billy Thorpe, Genesis, Mondo Rock etc..

71 Box lot vintage items - inc. DYMO 1570 labelling device in original package with lots of tape and Projector gear.

72 Box lot vinyl Ep and Lp records - mainly techno, dance and trance. Inc. LUNAR ASSYLUM, POF etc..

73 Group Lot incl Box of Metal Petals, Green Kitsch Picnic Set, Gas Stove and Bottle

74 Box lot vintage homewares - inc. enamelled bed pan, translucent glass light shade etc...

75 Box lot of China incl. Alfred Meakin Bleu de Roi Tureen, Platter, Plates and Boxed Christopher Design plates, mug,
bowls

76 Box of model Diecast and plastic planes, cars, trains, trucks - inc. Corgi, Franklin Mint etc..

77 2 box lot DVD's and CD's - Music inc. The Stone Roses, Propellorheads, Ozomatli etc. FILMS inc. Good Fellas, The
Naked Gun etc..

78 Box lot vintage tools - inc. Record manual drill, Plumbline Chalk Line, Chisel etc..

79 box lot LASERDISC movies - inc. Benhur, Vertigo, Jason & the Argonauts

80 Box lot - assorted items inc, 2 x video recorder cameras and accessories - Sanyo and Panasonic, vintage Sanyo
cassette recorder, clock radio, etc

81 Table Quantity of Vintage Tools, Pull trolley, timber lockable case etc.

82 2 x Boxes Assorted Books HC and SC

83 Box of Board Games incl. Battleship, Table Badminton, Jumping Jack etc
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84 Box lot of Blokey items incl Large NT Draught bottle with contents, Cricket Bats, Sidchrome, Surf Board Fins etc

85 Group lot mixed items - inc 2 boxes household lighting, glassware inc. vases, boxed pool lilo etc.

86 Group lot - Vintage set lawn bowls in case and IBM typewriter and 2 x large wall clocks

87 Large group lot vintage and modern lamps and ceiling lights - inc. retro anodised ceiling light with red light shades

88 Vintage Australian shipping tins - inc. "Frozen Liquid Whole Egg - The Egg and Egg Pulp Marketing Board of Victoria"
AND Vintage Herald Sun Dec. 18 '67 "HOLT'S DEATH FEARED"

89 Box lot mixed items - inc. door hardware, boxed primus camping light, vintage bike pump etc..

90 Box Lot incl. WWE Action Figures, Packaged M'Happy Toys, Soft Toy Monkey etc

91 Group Lot Large Cane Handled basket with Assorted Bottles incl Mason's, MacRobertson's and Cast Iron MBW cover
etc.

92 cast BADGE-A-MINUTE badge / brooch press with box of suitable blank button badges

93 Group lot mixed items - inc. South African national flags, NZ Silver Fern flag, vintage sorting tray etc..

94 Box lot of Vintage Men's Tools incl. Falcon Carpenter Plane, DAWN - Aust. G Clamp, Hand Drills, Timber
Spokeshave, Drill Bits etc.

95 Small lot converted rostrum with LED strip lighting, rustic converted cabinet display with led lighting, timber cabinet
with large UV light etc..

96 2 x pcs 1980's NEC N-1562 TV and red and white TV trolley on wheels

97 Large vintage wooden carpenters tool box with contents - inc. STANLEY carpenters planes, saws, spoke shave

98 STAR WARS MIB - Action Figures incl Star the Saga Collection, Revenge of the Sith etc

99 Vintage DECCA valve record player "Deccalian” with spare needle

100 LEGO Point of Sale Shop Display * Lego City* Articulated Movements - Perspex Cased - 38cm H - 59cm W

101 Box lot STAR WARS action figures - All Mint on Card. Mostly "The Saga Collection" - figures inc.C3PO, Darth Vader,
Royal Guard etc...

102 2 x Timber Filing Card Cabinets with handyman contents 66cm H

103 STAR WARS MIB - Jenga Angry Bird Roll Launch Win and Mr Potato Head Star Wars incl Spudtrooper, Darth Tater

104 Group lot Vinyl LP records- inc. SHORT CIRCUIT, CHANTOOZIES, JIMMY SOMERVILLE etc..

105 | Vintage MINERVA Sewing Machine with original tin of accessories in timber case with key

106 Box Lot incl. Crystal Vases, Sheffield Ivorine Handle carving set, Danish Style Serving sets etc

107 Group lot incl Boxed Petanque Bowles de France set and Basket of Bocce Italian Bowls

108 Small lot - inc. Boxed as new BEN 10 Monopoly boardgame and packaged trading cards "The Creators Universe"

109 Record rack filled with vinyl LP records and Jethro Tull "Living in the Past" sheet music. Artists inc. Neil Young, Lynyrd
Skynyrd, Steppenwolf etc..

110 Small box lot vintage novelty Japanese ceramics. Inc. dishes, figural characters etc..

111 Group lot - inc. box of AFL and other trading cards, Richmond Tigers posters etc..

112 Group lot incl Vintage Books , Walt Disney Pinocchio, The Wonder Book of Motors, Boxed EPNS Desert Forks etc

113 Vintage decommissioned Vic Rail signal light with yellow lens

114 Group lot of Reference Books incl. Australiana, Wine Related etc

115 Shelf Of Books incl Complete Works of William Shakespeare, Song of the Pen & Bush - Banjo Patterson, A short
history of the world etc

116 STAR WARS - 2 x shelf lots STAR WARS HC and SC novels.

117 Group lot automotive gear inc. vintage HUBCAPS, Driving lights etc..

118 Shelf of Glass and China - Incl. Crystal Comport, Footed Cake Plate - Demitasse Tea Set with Rose detail Bowls etc.

119 MATCHBOX MOY - boxed Diecast Models incl.'48 Land Rover Auxiliary fire engine, Kent's Dairy 1941 Chevy Pick up
and 1906 Rolls Royce Silver Ghost

120 Group lot LASERDISC movies - mostly horror and scifi genre inc. Twilight Zone, The Fearless Vampire Killers, The
Haunting etc..

121 Group lot inc, crystal items- decanter, glasses, jug and mostly as new retro style cutlery.

122 Group lot of Glass & Crystal incl, Diamond Cut Crystal bowls, vases Bohemian Vase, Pressed Glass Chicken Lidded
Dish, Pedestal Cake Plate with Ruby & Frosted etched detail etc

123 Group Tins & Blokey items incl. Camel Cigarette tin and Mirror, Humidor Cigar Tin, Small English Pewter Hip Flask,
H.M.V. - Capri Transistor Radio in Red leather case etc

124 Group of Australian Pottery - Various sizes Brown & Black Tones and Blue Tones - Some signed to base

125 Small lot STAR WARS comics, magazines and trading cards - inc. tin box "A New Hope - Metallic Images Collector
Cards", "Galaxy Magazine" and comics.

126 Group lot AC/DC and BEATLES items - inc. Flag, T-Shirts, HC volume "Maximum Rock & Roll Deluxe edition etc..

127 Box lot - Glass Decorative Perfume Bottles

128 2 x small boxes inc, buckles - plastic, etc and buttons inc, vintage, assorted colours, materials and sizes

129 Small box lot vinyl record singles - All Australian artists - inc. Hoodoo Gurus, Pseudo Echo, Mental as Anything,
Redgum etc..

130 Box lot jewellery findings, packets beads, cord, craft etc.

131 Box lot STAR WARS ephemera - inc. wrapping paper, Mouse Pad, keyrings all mint in package.

132 Group lot fake STAR WARS and SPAWN action figures all Mint on Card

133 Group of Pottery all with twin handles - Cointreau Liqueur Green and Blue Glaze, Brown Glaze etc.

134 Vintage MCEWANS tool box with painted ELIMINATOR BY PERRY (vintage Australian skateboard company) stencils

applied.
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135 4 x Trading Card Albums and contents - cards inc. MONTY PYTHON, Greg and Tim Hilderbrandt "Separate and
Together" series, old MET cards etc..

136 Star Wars and Star Trek lot - inc. Trading cards and Star Wars trading card game.

137 Small lot vintage computer gear - inc. boxed Asuka and Genius Mouse, Multi-PC Controller and assorted accessories

138 Small lot HO scale train engines and Railway related books and reference materials - inc. HORNBY "Western Courier"
and "LIFE LIKE - Union Pacific 2007"

139 Box lot mixed items - inc. vintage new in package FLAMENCO DANCER playing cards, vintage bird trading card
albums etc...

140 Group Lot incl Small Camphor Chest, Vintage Tobacco Tins, Music Box, Candle Snuffer etc.

141 1970s 1070- 80 Goodyear inflatable advertising blimp - 84cms L

142 Small lot vintage Kitchenalia - inc. JHARPER cast iron kitchen scales with looks to be complete set of weights, EPNS
food warmer with oil burners

143 Stained Glass Framed Panel - Slightly Bowed in shape, Central colour detail 29.5cm H

144 ¢1910 large plaster black Boy statue holding a fruit tray - 770cm H

145 Group Mid Century Pottery & China incl Martin Boyd Pot , 2 Decorative Wall Plaques, Trio etc

146 1970's KENWOOD MIXER with accessories, Blender, Mincer, etc

147 2 x STAR WARS Mint in Package action figure sets - "Clone Wars Commemorative DVD Collection”

148 Box lot vintage comics - inc. The Phantom No. 144, DC Special "Strangest Sports Stories Ever Told" No. 9, Walt
Disney's etc..

149 ca. 1950's H. G. Palmer record player in carry case.

150 AFL Framed Commemorative West Coast Eagles 2006 Premiers signed Chris Judd and John Worsfold L/E 67 / 250

151 Edwardian CEDAR dressing table with adjustable bevelled mirror.

152 3 x Framed Modern Australian Traditional Oil Paintings - MICHAEL TAYLOR Afternoon Shadows, Elizabeth Francis
'Pathway' & Alan Sartori Landscape

153 Framed LAURENCE FINNEY (1939 -) Oil Painting - TOWARDS LORNE - Signed & Dated '87, lower left -
29.5x44.5cm

154 Unframed J.W.ROACH ( Australian, Active ¢.1930/50's) Watercolour - A SPARKLING DAY, GOULBURN RIVER near
ALEXANDRA Victoria - Signed lower right, titled verso - 25x32.5cm

155 Gilt Framed ARNOLD HOLST (1898 - 1975) Qil Painting - SUMMER HAZE - Signed lower left - 33.5x39.5cm

156 Gilt Framed HENRI R. NOLTE ( Active ¢.1920/30's) - THE HAWKSBURY River - Signed lower left - 32.5x50cm

157 Group Lot incl. Bottles - Associated Dairies, Malvern - Medicine Bottles & Concrete small vase with Raised Figures,
Tins etc.

158 Group Lot incl. Cased microscope with slides , Timber ¢ Cased Insect Display , Boxed Vintage Hand Warmers etc

159 Small lot - metal office stamp holder, cigarette paper roller, drink flask (af), cigar cutter (af), embossed EPBM hot water
pot,, s/plate infants cup, sugar basin & English pewter pint beer mug

160 Small group lot diecast and other toy model cars and trucks. Mainly emergency services and construction related.inc.
Matchbox etc..

161 Group lot STAR WARS trading cards - Galaxy Series, TOPPS, PANINI etc..

162 Vintage Carved Sepik Panel - Black & White Design 60cm

163 | Vintage decommissioned Vic Rail signal light with red lens

164 STAR WARS x 2 MIB - Episode 1 - Chess Set & Parker Brothers Monopoly

165 Group of TV related Books and games incl. 3 x TV related games incl. The Beverly Games Hillbillies, Starsky & Hutch,
Snow White and the Seven Dwarfs games and The Funky Squad, James Bond, Mad Max, M.A.S.H, Super #1 Robot

166 STAR WARS Mint in Box - "Giant Size Darth Vader" action figure. 31in (79cm) tall

167 Group lot vinyl LP and EP records - Artists inc. DADDY COOL, TALKING HEADS, BANANARAMA etc..

168 4 x STAR WARS 12" action figures. Mint in Boxes - inc. Clone Trooper, Obi-Wan Kenobi, Darth Vader etc..

169 Group lot flag and pennants - inc. Vintage Australian flag etc..

170 Material RAMONES banner depicting street scene group shot . Approx. 77cm/h x 107cm/w

171 STAR WARS 30th anniversary action figures Mint on Card - and 30th anniversary coin album. Figures inc. Obi-Wan
Kenobi, Airborne Trooper, Mace Windu etc..

172 Small lot KITCHENALIA - inc. HC bound volume "Hint's To Young Housekeepers", Tin instructional manual for New
World Cookers, vintage cake tins.

173 Group lot vinyl records - inc. RICK WAKEMAN, RY COODER, EMMYLOU HARRIS etc..

174 Group Lot incl 2 x Tins Vintage BUTTONS & Norah Wellings Style Sailor doll

175 | 4 x Trading Card Albums and contents - cards from various STAR WARS series

176 Original vintage PITH HELMET complete with leather chin strap

177 STAR WARS Group Lot MIB Comic Packs incl Action Figures incl Darth Vader / Rebel Officer. Governor Tarkin /
Stormtrooper etc.. Cards show wear

178 Small lot Diecast boxed and unboxed toy car models - inc. JAGUAR D and C types, BMW 507 Cabrio etc..

179 Pair ART Deco Plaster Book ends 15cm H a/f

180 Vintage PITH Hat - Khaki Colour with pleated ribbon band

181 4 x Vintage Vinyl LP Records - all Australian Bands - THE SPORTS Don't Throw Stones, The DEADLY HUME Me,
Grandma, lliko & Bilarian, Split Enz, etc

182 Shelf Lot - Noritake incl. DINNER SET for 6 in Contemporary Pattern, Demitasse Set incl Coffee Pot, Milk Jug and
Duo's, Tureens etc.

182.1 | Original vintage PITH HELMET "Real Pith Helmets Made in Indian" complete with leather chin strap
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183 Group Lot English China Trio's with Rose Patterns incl. Crown Staffordshire, Duchess etc.

184 STAR WARS 30th anniversary action figures Mint on Card - and 30th anniversary coin album. Figures inc. R2D2,
Super Battle Droid etc..

185 Group lot - Mixed Vinyl LP's records - WESTBOUND #9, Adam & The Ants, The Pretenders, Vox, etc

186 Group of English China incl. Wedgwood Lidded Jasper Bowl, Carlton Ware Lobster Serving Dishes and Staffordshire
Cake Plate

187 Group lot STAR WARS MIB - Action Figures with Light Sabers incl. Luke Skywalker, Anakin Skywalker, Ezra Bridger
etc

188 | STAR WARS MIB - 4 x LEGO Led Key Lights

189 Group Lot incl. Ladies Petite Point Tray, Clothes Brush, Lidded Glass bowl and Metal Jewellery Casket with Diamante
show clips

190 2 x JIM BEAM Decanters incl Blue / Brown Tones with figural chicken to lid 24cm H and National Tobacco Festival
Bourbon with Native American Indian figural 31cm H

191 Group lot QUEEN vinyl LP records - inc. A Day at the Races, Sheer Heart Attack, News of the World, Hot Space etc..

192 Small lot HIP HOP vinyl Ep records - ERIC B & RAKIM "Paid in Full", ARRESTED DEVELOPMENT "People Everyday"
The FUGEES, DIZZY RASCAL etc..

193 STAR WARS x 2 MIB Transformers more than meets the eye, Darth Vader, OBl Wan Kenobi

194 1/18 scale model Ford Focus RS WRC with WALES RALLY livery

195 STAR WARS x 3 Boxed - Action Figures 12 inch , Princess Leia in Hoth Gear, Portrait edition Ceremonial Gown etc..

196 2 x Motoring Books - Motor Racing 1947 Year Book & Motor Racing 1946 (John Easton Gibson)

197 Small lot STAR WARS ephemera - inc. trading cards, "Official Passports" etc..

198 Timber Scale MODEL of Sailing Ship - PANDORA complete with sails, anchor etc 54cm H

199 Small group lot model military vehicles - inc. Horch Kfz. 15, SdKfz 11, Mercedes Benz UNIMOG etc..

200 2 x small boxes Porcelain Southern Asian figurines and traditional instruments

201 Vintage New Guinness Sepik Adze, Sharpened Blade, Hand Woven detail. 87cm L

202 Large group lot - Vintage Vinyl LP records - Bob Dylan, Traffic, Poco, Steely Dan, Status Quo, etc

203 Group AUSTRALIAN Pottery - Dorothy Hope Plate with lightly raised cream freeform detail, Eileen Brooker Squat Jug
with Blue & Brown Glaze, Lidded Bowl with Cream & Grey Glaze, Large Plater, Black & Tan Decoration - All signed

204 BETTY BOOP - Composition figure - Betty Boop on Scooter 32cm H

205 Small box vintage tools and oil can - inc. boxed set SUTTON drill bits, Rega oil tin, STEWART Manual Drill

206 MOBIL grease tins and vintage CALTEX oil pourer

207 | Small lot CARPENTERS PLANES inc. STANLEY No.4, TALCO No. 4.5, STANLEY No. 130

208 Small lot mixed items - inc. cast ERTL Noddy biplane, vintage metal tin "Mitchell's Sweeper Pattern Polish Mop",
vintage EPNS tea flask, old glass bottles Geelong Dairy, Golden Circle etc...

209 3 x DONALD FRIEND Australian Art Reference Books - In Bali, Australian War Artist 1945 + The Cosmic Turtle

210 Group lot Australian Pottery - inc. Nicholas HEIDERICH bowl, Sylvia HALPERN cheese dome, Walter WASSING hand
painted plate etc..

211 Small lot model planes - inc. boxed REVELL Messerschmitt ME262 unmade 1/72 scale, "Easy Model" P39 assembled
etc..

212 Group English China incl. Royal Albert Blossom Time Trio, Maling Basket, Royal Doulton etc

213 Group lot Glass - Crystal Pedestal Bowl, Shallow crystal bowl, Hand Blown smoke glass water jug etc

214 Group Lot English China Trio's , 1 Duo incl Royal Albert, Tuscan Duchess etc

215 STAR WARS x 2 MIB - Episode 1 - Chess Set and Parker Brothers Monopoly

216 Vinyl LP record BON JOVI - New Jersey

217 3 x English Trios incl Paragon Montrose pattern, Royal Bone China - Blue Leaf etc.

218 RETRO Vintage Pierre Cardin Folding Reading Light - Cream with black, blue, green detail approx. 25cm H

219 Small lot boxed and unboxed diecast car models - inc. Mercedes Benz 770, IFA F8 Cabriolet '53, Austin 1300 etc..

220 Small lot HARDY Bros. Fishing Gear - inc. Richard Walker "Superlite" fly fishing rod and landing net.

221 10 x Reproduction Street Rod Metal Signs - Castlemaine Street Rod Capital of Australia 20 H x 60 L

222 Group lot English China incl Alfred Meakin, Crown Ducal. Royal Staffordshire Honeyglaze - Serving Trays, Bowls etc

223 Box Vintage Diecast Model Cars incl. Corgi, Dinky, Matchbox etc

224 Small lot vintage gear - inc. lacquered cigarette case / dispenser, Bakelite "Unicorn" brand darts case with darts,
boxed "Multi - Coloured" dominoes

225 2 x Vintage Australian made STANLEY No. 4 carpenters planes

226 Small lot pubanalia items - inc. vintage novelty bottle openers, XXXX and SOUTHWARK handled beer cups, KING
GEORGE WHISKY diary from 1940, vintage Guinness bottle etc..

227 STAR WARS MIB - Series 1 - 2 x Lego Star Wars Worlds

228 Large Rock Sea Shell 22cm H 28cm L

229 Group AVIATION Books incl - A Unique Flight - Michael Nelmes, Spitfire - Alfred Price The Big Book of Flight etc

230 Group Lot English Chinas Trio's incl. Royal Albert, Royal Doulton etc

231 Group lot incl. Boxed EPNS Desert Set, Crystal Champagne Glasses with hobnail panels, Glass Lampshade

232 Small box lot LESNEY diecast Models of Yesteryear cars -inc. Packard Landaulet, 1911 Renault, 1911 Chrysler etc..

233 Group lot STAR WARS action figures - all mint on card - inc. General Grievous, R2D2, boxed Droid Factory sets etc..

234 4 x Vintage stone Ginger beer bottles - C. R. Goulding. V. Whittaker & Sons, G.H. Elliot, Egypta.
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235 Small lot mixed items - inc. Vintage brass postage scales and weights, ORIS and Small Decorative Gilt Ormolu Clock
Pillared alarm clocks

236 2 x vinyl LP records - inc. KISS Alive Il - gatefold double LP set and ALICE COOPER - Special Forces

237 2 x Vintage Brass shells Incl. Trench Art Vase 31cm H and Aviation Starter Cartridge 18cm H

238 3 x vinyl records - inc. PETER TOSH - (You Gotta Walk) Don't Look Back, SANTANA - Abraxas, BACHELORS FROM
PRAGUE - The Energetic Cool.

239 Box lot - ladies costume jewellery inc, replica designer watches, bangles, chunky necklaces, bracelets, bangles, bling,
etc.

240 STAR WARS MIB Action Figures incl Darth Vader, Destroyer Droid, Battle Droid, Captain Rex etc

241 Small box lot - vintage buttons, inc, assorted colours, sizes, eras - Bakelite, metal, plastic, carded, etc

242 Group lot bagged comics - inc. Atlas Comics - "The hands of the dragon”, "The cougar" Helix Comics and Dark Horse
Comics etc..

243 Small box lot ABBA memorabilia - inc. Vintage badges, notebooks, greeting cards, embroidered patches, posters and
photographs etc..

244 Group Lot AFL Trading Cards and Albums - some albums with contents

245 Small lot mostly vintage automotive related magazines - Inc. WHEELS, CAR CRAFT, HOT TO BUILD A HOT ROD

246 Vintage Italian leather bound wooden jewellery box with sterling silver pedant

247 Small lot vintage LESNEY diecast models - inc. 1908 GP Mercedes, 1926 Type 35 Bugatti etc..

248 Small lot vintage trading cards - inc. SCANLEN'S 1968 Darrell BALDOCK in small plastic sleeve, TWISTIES
Essendon FC card (1968), ARDMONA BIG LEAGUE SERIES CARD and others..

249 Small lot vintage LESNEY diecast models - inc. three steam rollers / engines. Avelling and Porter "Road Roller",
Fowler "Showman's Engine" etc..

250 3 x items - 2 x vintage brass keys with impressed markings & a castle shaped door knocker with rooster knocker

251 Men's Cufflink pairs - 3 x Gold Plated classical style

252 4 x vintage trading cards - inc - 1928-29 Don BRADMAN cigarette card, '73-74 "TOP TEAM COIN COLLECTION"
ESSO Roy MCFARLAND Derby County and England metal disc, TIM MAY Stimorol cricket card etc..

253 Small lot vintage LESNEY diecast models - inc. horse drawn fire and passenger carriages, "B" type bus etc..

254 Small bag lot - inc. Danish mid century cufflinks and tiepin and others.

255 2 x pces. Jewellery - 2 necklaces incl. Moonstone pendant with silver chain, silver chain & floral necklace.

256 Small lot vintage LESNEY diecast models - inc.Two steam train locomotives - American Loco 4-4-0 Duke of
Connaught 4-2-2

257 2 x pces. Jewellery - fine 18ct gold chain (af) TW 3grs. & Sterling silver hinged bangle

258 Small bag lot - inc. enamelled badges, pins, cufflinks, studs

259 Small lot vintage LESNEY diecast models - inc. 4 Ton Leyland, AEC 1916-1921 etc..

260 Small vintage bag lot - inc. 9ct "Mother Locket", assorted badges and pins inc. TIN TIN etc..

261 MOVADO Men's Watch - Sub Sea Kingmatic Date watch - working

262 Small box lot mainly silver incl. Wide mesh bracelet, rings, pendants, earrings etc.

263 1950s silver chain necklace with three joined square segments featuring an Egyptian winged god, etc.

264 Long 1970s Taxco, Mexican silver chain with fancy links and balls

265 1920s rolled gold gilt filigree Necklace with large blue oval stone

266 Group Oriental items incl Round white metal Lidded Trinket box with enamel detail to lid 5.5cm D, 2 x Cloisonné
Vases 5cm H

267 7 x Silver souvenir spoons mostly English hallmarks, enamel coat-of-arms etc. approx. 81grms

268 Small bag lot pins - inc. Brownie Downing pin and RATFINK pin

269 4 x pces. hallmarked Sterling silver - salt pot London 1769, 2 x napkin rings B/ham 1900, S/field 1923 & pepper pot
B/ham 1904

270 Vintage LESNEY diecast model - 1914 Sunbeam motorbike with sidecar

271 Sheffield 1990 STERLING SILVER Letter Opener- Kings Pattern - Hallmarks sighted.

272 Small lot vintage Aussie Rules Football season memberships - inc. TARNGULLA FC 1932, RUPUNYUP FC 1951,
PRESTON FC 1930 etc..

273 1930's Gilt Egyptian Scarab BROOCH with Enamelled detailed wings 3.5cm W

274 Ladies 18ct y/gold flat hollow link bracelet - TW 6. 2 grms

275 Group lot STAR WARS action figures - all mint on card - inc. Luke Skywalker and R2D2 freeze frame series, Black
series etc..

276 2 x vintage Natural timber walking sticks

277 1930's Paragon China Yellow with Black detail incl Cake Plates, Duo, Serving Plates, Sugar Bowl etc

278 Group Lot Vinyl, LP's, 45's, Records incl. Pink Floyd - The Dark Side of the Moon, Chain - Toward the Blues etc

279 Set of 6 colourful boxed 60's/70's Ray Cook "Hand Made Pottery designed by Guy Boyd" Ramekins.

280 Group lot - Mid Century Modern European and Japanese ceramics - Large Italian Leaf shaped dish, Blue Fat Lava
Bowl, Denby Glyn Colledge dish, Candlesticks, vases, Jugs, etc - stylish designs, glazes, etc

281 2 x Mint in Box 12' STAR WARS ACTION FIGURES - Return of the Jedi - AT-ST Driver and Lando Calrissian. Fully
poseable.

282 Group lot EPNS incl Angus & Coote Tea Set with Black finial and handle & Large Round Lidded Serving Dish with
removeable Finial Fruit./Leaf detail.

283 STAR WARS MIB - Action Figures - figures in wrong boxes - Episode 1 w/ COMM TECH chips "Now Figures Talk!

284 Vintage Australian Post Punk Vinyl LP's Record - TACTICS 'Blue & White Future Whale' - Folding Chair Records

€.1986
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285 2 x Victorian Glass Lamp Shades 1 x Blue, 1 x Pink with etched detail approx. 15cm H

286 German Koma Chromed Dome Clock with Glass Cover and Key 16cm H

287 2 x Vintage BLUES LP Vinyl records - ODETTA at Town Hall, Vanguard label in stereo & JOHN MAYALL The Blues
Alone, ace of clubs label & in stereo - both Australian Pressings

288 2 x vintage porcelain figurines - woman seated under floral arch with bird & Dresden dancer (af)

289 2 x 1/43 scale toy model buses - inc. ISOBLOC 648DP and SAURER L4C.

290 Group English China incl. SPODE Coffee Set and Part Dinner Set - Queen's Bird Pattern incl. Coffee Pot, Trio's,
Sugar, Milk, Plates Main & Entrée and 2 English Teapots, 1 with Hand Painted floral detail

291 11 pces.1920s Royal Doulton 'Countess' dinner ware - 2 x trios, teapot, cream jug, oblong dish,

292 Pair Blue Modern Art Glass vases with Blue & Cream Swirl detail 33cm H

293 ART NOUVEAU Pewter Claret Jug and tray - Finial to lid - Touch Marks sighted - approx. 36cm H

294 Vintage timber sign "Upstairs Function Room, Dickens Room, Art Gallery" in gilt lettering 29cm/h x 47cm/w

295 2 x 1/43 scale toy model buses - inc. FIAT 303/2 and LEYLAND ROYAL TIGER

296 | 4 x Vintage stone Ginger beer bottles - SCHWEPPES, Dolph Lindner, R. Larcombe,

297 Tall Vannes art glass Vase - clear cylindrical with three sections flaring from top - 39cms H

298 | VINTAGE Brass and Leather Arts & Crafts Bellows raised Pixie seated on mushroom 42cm L

299 MILTARY Sam Browne Leather WW11 Belt by W.H. Hunter & Co Saddlers

300 €1900's HOLY BIBLE - Douay Version Notes by The Rev. Geo. Leo Haydock - Leather bound with Brass Fixtures -
incl engraved lithograph plates - Cover A/F

301 | Vintage Art Deco Bakelite valve radio Empire State - AWA "The Fisk - Radiola"

302 | Vintage Art Deco black & white Bakelite valve radio - Master Mallard Model 41 - crack to top

303 Vintage Art Glass Red Cornucopia vase 18.5 cm H

304 Group lot incl Art Deco Amber Bowl 26cm D & 2 x Depression Glass Plates/ Platters

305 Small brass gong with mallet. Australian Armed Forces rising sun motif applied to front

306 1980's Rosenthal Studio-line Vase with pastel banding and central detail 18 .5cm H

307 Czechoslovakian BOHEMIAN Blue Glass Drinks Set, Gold and Black floral detail and banding with labels

308 1960s Czech green Art Glass bowl - Heavy w/ dimpled lower section- 26cms D

309 Japanese Amber Art Glass Vase with lightly ribbed sides to scalloped rim 19 .5cm H

310 1940's KOREAN presentation Enamelled Bronze VASE - Mother of Pearl Inlay in the form of birds and blossom -
Presented to Fed. Of Master Builders Aust. From Construction Industry Assoc of KOREA approx. 18cm

311 Novelty Teak Timber Figural Nut Cracker 34cm

312 Cigarette Box - Glass with Silver plate rims hinged lid. 10cm W

313 3 x Vintage Chinese Cabinet Plates Hand detailed with Dragons chasing Orb. 18cm D

314 ART NOUVEAU Pewter Lidded Jug, Raised pattern, Cane bound handle, Marks to base - ding to under base 16cm H

315 Pine Timber Carved Cigarette box Carving detail to Lid 30cm L

316 | Vinyl record single EDDY CURRENT SUPPRESSION RING - Demon Demands / I'm Guilty. Stained Circles records
2007

317 KOSTA Boda - Hard Cover 250 Years of Craftmanship Reference book 1742-1992

318 Group lot Victorian ruby glass - jug with clear handle, 13cms H & 4 x stemmed Bohemian cut glasses. 1 glass af and
Victorian hand blown ruby glass lidded bon bon dish with clear glass knob & decoration - bowl with stapled repair

319 Vintage Alabaster table lamp - bust of Queen Nefertiti - approx. 18cm H

320 Vintage salt glazed pottery Ewer decorated with scraffito stylised Sweet peas in black - marked with impressed + in
square - poss. English - 18cms H

321 Vintage Japanese Arita Ware plate - pale blue decoration - impressed mark to back - 24cms D

322 Italian Pottery - Comical figure - The Scales - Are they Right?

323 Maling Lustre Ware Handled Oblong Bowl - Pink / Green Floral detail 31cm L

324 Vintage LLADRO Spanish Porcelain Figural Group - Fantail DOVES - Marked to base - 13cm H.

325 Blue & White English Pudding Bowl made for The Mutual Store Melbourne 12cm D

326 | Vintage soft blue & white Japanese Imari charger featuring mountain scene with houses - decoration to back &
impressed mark - 30cms D

327 Australian Pottery - Fowler - Bulbous shape with slender neck, Blue with lemon / brown drip glaze 19 .5cm H

328 | Whitefriars Glass Swan Graduating Blue tone, ruffled rim Approx. 21cm H

329 Vinyl, Record, Lp's - American Version HAWKWIND Spiritual Ritual - Fold out Sleeve

330 260z. Vintage stone Ginger beer bottle - T. O. Hunter. BENDIGO "Brewed Ginger Beer" with image of running dog.

331 Vintage stone Ginger beer bottle - J. P. Skeyhill. HAMILTON "Superior Ginger Beer". Pinnacle Brand stamped at

bottom. Blue glazed neck.

Page 7 of 8




Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter , and Instagram

Receiving now for our special auctions. Dec. 5 Toys & Ephemera , Jan 9 Australian, Fine & Dec. Arts,
Feb. 6 Rock, Pop & Retro
Entries welcome
PLEASE NOTE We close on Frid. 20th Dec and re-open on Mon. 6th Jan. Thank you for your support
MERRY XMAS
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